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ifgipstîs

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Milletvekillerimiz tarafından şahsıma yöneltilen ve ilişik listede; TBMM Esas numaraları
ve konuları belirtilen yazılı soru önergeleri incelenmiş olup, söz konusu önergelerde yer alan
hususlara ilişkin cevaplarımız ekte sunulmuştur.

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim.

let OZHASEKI
Bakan

EK:
-Liste (5 Adet, 5 Sayfa)
-Cevap Yazısı (79 Adet, 128 Sayfa)
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KOCAELİ milletvekili
SAYIN ÖMER FARUK GERGERLİOĞLU'NUN

TBMM 7/136 ESAS SAYILI
YAZILI SORU ÖNERGESİNE

İLİŞKİN SORULAR VE CEVAPLAR

SORULAR

Tarafıma iletilen mesajda; "2022 yılı Mart ayında Vakıfbank aracılığı ile konut kredisine
başvuru yaptım ve 375.000 TL ile 120 ay konut kredisi kullanarak Kahramanmaraş Onİkişubat
ilçesinde daire aldım almış olduğum daire 2 yıllık binada idi ve üzerime kayıtlı herhangi
başka bir taşmır ya da taşınmaz mülk yoktur. Dairemi aldığımda DASK poliçem teminat olarak
bana 117.000 TL konut sigortam deprem teminatı ise 32.000 olacak şekilde sigorta düzenlendi
adıma ben şu anda 6.200 TL her ay Vakıflar Bankası'na kredimi ödemekle uğraşıyorum ama
ortada konut kalmadı ağır hasarlı bina maalesef ve dairenin güncel değeri 1.200.000 TL DASK
ve konut sigortam teminatları ile borcumu kapatamıyorum dairem elimden gitti ikametgahım
farklı ilde olduğu için kredi ödemem ertelenmedi ve hiçbir yardımda alamadım kaybettiğim
kiracı desteğimde yok artık." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1- Konu ile ilgili Bakanlığınızın bilgisi var mıdır?

2- Bakanlığınızın bu ve benzeri durumda mağdur olan yurttaşlar için yapmış olduğu
çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

3- 6 Şubat 2023 tarihinde yaşanan deprem ve sonraki tarihlerde yaşanan depremlerde
taşınmazları yıkılan ve hasar gören yurttaşların mağduriyetlerinin önlenmesi amacıyla
yapmış olduğunuz çalışmalar nelerdir?

CEVAPLAR

Önergedeki hususlara ilişkin bilgilerin Hazine ve Maliye Bakanlığı'ndan edinilmesinin
uygun olacağı değerlendirilmektedir.


